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Сбор базы данных номеров мобильных телефонов
Основная наша цель: мотивировать клиентов посылать СМС на специальные номера (короткие номера, далее К.Н.) с целью сбора базы данных с их телефонами.

Срок реализации акций: 1 месяц

Участники: в зависимости от акции. Разумеется, рекомендуется дифференцировать различные кодовые слова для различных сетей, с целью сбора различных БД. Возможен также геотаргетинг и дифференциация по полу. Часть акций возможно сориентировать на конкретную возрастную аудиторию. Хотя надо понимать, что аудитория СМС – это молодые люди от 18 до 50 лет. Младше – могут возникнуть проблемы с законом о рекламе, старше – могут не справляться с отправкой СМС и мало доверяют технологиям.

На всех рекламных материалах в лигалтексте в обязательном порядке должна быть указана информация о том, что все приславшие СМС на к.н. согласились с условиями акции и тем, что им будет присылаться информация от ритейлера.

Варианты акций:

1. «Скидка за СМС»

Идея очень проста. Клиент посылает СМС на к.н., ему приходит ответная СМС, содержащая текст с благодарностью за участие в акции и указанием размера скидки. Он показывает СМС кассиру и получает скидку. Плюс идеи в том, что она проста в реализации. Минус в том, что клиенты могут показать одну и ту же СМС несколько раз. Нивелировать этот минус можно путем:

· Ограничения срока действия акции

· Ведения скидки в отдельные дни, когда требуется повысить посещаемость или в определенное время. 

· Введение минимальной суммы покупки, при которой предоставляется скидка.

В принципе даже если клиент покажет скидку несколько раз, он у нас все равно купит.

2. «Лотерея» или «Подарок за СМС»

Каждый 10й абонент, приславший приз выигрывает. В качестве приза может выступить товар, подарочный сертификат. Для получения подарка необходимо предъявить СМС в специальном месте (может быть, например 5 точек в нескольких магазинах). При этом при передаче приза наш человек стирает СМС с телефона клиента. Аналогично каждому приславшему СМС можно дарить какой-нибудь недорогой подарок.

3. Отправь СМС – получи 100 рублей!

Идея в чем-то схожая со «Скидкой». Но обладает большей привлекательностью в виду того, что клиентам предлагают понятный им эквивалент совершенных ими действий (100 рублей за СМС). Данные «100 рублей» представляют собой скидку в размере 100 рублей при покупке от 1 000 рублей. Форма «100 рублей» - бумажный флайер в целом повторяющий 100 рублевую купюру РФ, но с фирменной символикой Вашей организации. Адрес получения «100 рублей» приходит в ответной СМС.

4. Получить ссылку на скачивание

Каждому отправившему СМС приходит ответная СМС со ссылкой на скачивание какого-либо полезного контента (информации, картинок, мелодий) из сети Интернет. Аналогичную акцию проводила компания МТС в преддверии 9 мая, предлагая абонентам бесплатно скачать мелодию «Прощание Славянки» или «Марш Победы» для использования в качестве ринг-тона. Они зарабатывали на GPRS-трафике. Мы получим номера телефонов.
5. Социальная акция

«Отправь СМС на номер 0890 и помоги детям в Доме Малютке. За каждую отправленную СМС ООО «Айкай» переведет в Дом Малютки 10 рублей». Мы получаем номера телефонов, а так же возможность в дальнейшем использовать передачу средств как дополнительный рекламный повод, чтобы подчеркнуть социальную ответственность Вашей организации перед клиентами.

Таким образом, можно помогать ветеранам войны, животным в приюте, больным какой-либо болезнью – в зависимости от ценностных установок целевой аудитории.

6. «Узнай первым!»

Идея малозатратна, но предлагает клиентам конкретную выгоду. В магазине периодически начинаются распродажи или предлагаются очень выгодные скидки на какой-либо товар. Мы честно предлагаем клиентам подписаться на эту информацию, для чего предлагаем выслать СМС на к.н. В чем выгода для клиента? 

- Во-первых, они получают наиболее свежую информацию о скидках, акциях и предложениях Вашей организации.

- Во-вторых, мы высылаем клиентам-подписчикам эту информацию за несколько дней до начала официальной рекламной кампании. Таким образом, они ПЕРВЫМИ получают информацию о начале акции и могут применять её. Решается обычная проблема: «я узнал, что где-то скидка, пришел, а все уже разобрали.». 

Вывод: мы выстраиваем честные информационные отношения.

7. Информация: «Пиво за 10 рублей!»
Идея очень проста. Каждый день (или раз в несколько дней) в одном из магазинов сети объявляется беспрецедентная распродажа («Пиво за 10 рублей»!). Чтобы узнать о том, где началась очередная распродажа, клиент подписывается посылает. Решается все очень просто. Есть стенд «Хочешь узнать где…» на которым размещен плакат с изображением конкретного продукта (в данном случае пиво, например, «Сибирская корона» с ценником 10 рублей) и надпись – «просто отправь СМС на к.н». Плакат яркий, стенд красивый, а продукт меняется раз в несколько дней, с тем, чтобы привлечь внимание как можно большего числа аудитории.

Охота за скидкой – поиск того магазина, где скидка.
Варианты по магазинам:

- Посыл в магазины Вашей организации, где просто дешево.
- Создание специальных ценовых предложений.
- Собрать информацию о ценах в других магазинах, и предоставлять ее.

Набор продуктов определяется исходя из ценностных установок аудитории (пиво, колбаса, молоко, сыр и т.д.). Основной критерий на наш взгляд: самый продаваемый продукт.

Важно! Цены должны быть указаны на продукт, обладающий высоким доверием покупателей или являющийся лидером продаж.

Рекомендации в целом.

Если действительно есть желание собрать информацию о сотовых номерах телефонов, рекомендуется не экономить на визуальной продукции. Ее стоимость невелика в общем объеме затрат на акцию, а значение может быть определяющим: красивые вещи всегда привлекают внимание.

Кроме того, из опыта прошлых акций, лучше не экономить на акционном товаре/продукте. А то у клиентов формируется мнение, что: 

- Магазин как всегда поскупился на нормальный приз;

- Магазин хочет сбыть залежалый товар.

За дополнительную плату мы можем разработать новые идеи или реализовать предложенные.
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